

## 六甲アイランドCITY自治会 9月度役員会 議事録

開催日時 平成18年9月23日 10時10分～12時40分  
開催場所 RICふれあい会館 ホール  
役員総数 70人  
出席者数 29人(委任状提出者6人)

### 報告事項

#### 第4回文化フェスティバル計画について

北岡事業部長より11月26日(日)開催予定としている当計画に関して、別紙の進行(案)に基づき説明があった。

#### 「第1回部長・ブロック長会議」について

土屋組織部長より去る9月9日(土)に開催された当会議内容の要点に関して口頭報告がなされた。吉川広報副部長よりブロック長の出席人数は何人かとの質問あり。土屋氏より9人と答弁。向井副会長より文化フェスティバルの期日とクリーン大作戦の予定日とダブらないのかとの質問。井原副会長より青少協等他の参加団体と調整の必要ありと返答。

### 討議事項

#### 自治会懇談会開催に当たってメインテーマ決定について

井原副会長より10月13日(金)に予定している同会合の従来経過について説明。本年度のグランドテーマは9月28日(木)までに各役員より提案書を提出されたしと依頼する。

#### 「自治会のらくがき・メモ」記録版発刊について

井藤広報部長より同誌その1～その3の内容を再編集の上、自治会の記録誌として残したいとの提案。来年の街開きに記念発行を予定し2,000部で40万円の予算を要請される。

#### 文レク地区マンション建設問題

W4高橋理事長より、当日資料配布の上で神戸市開発審議会に対する「審査要求書」等に関し、建設反対運動の現状に付いて説明がなされ引き続いて全島としての協力を依頼。

去る9月17日に締め切った署名運動の成果について、総計13,502名集まったとの報告があり自治会各位の協力を謝意を表明された。この運動に関しE11客野ブロック長より、8月の役員会に於いて対策委員会から直接に、各街区理事会に対する署名運動の依頼訪問を行いたいとの説明があった(議事録を読んで)こととは異なり、実際は理事会ではなくスーパーロビーに訪問となったのは如何なものかとの意見が出された。これに対し高橋氏より当初方法との手違いを陳謝された。

次に土屋部長より神戸市の対応や業者側の態度などどのような現状等どうなっているのかとの質問があり、高橋氏より住民の声が反映されているとは言えず進展していないとの説明等なされた。W6中村氏(富永氏代理)よりグランドデザインについての質問があった。

#### 其の他事項

サマーフェスティバルの反省として、吉川部長より何か気の付いたことが有りますかとの発言に対し、中村氏よりゲームの売上高の発表がないかとの質問があった。

自治会懇談会に前野総務部長より多数の出席を希望しますとのコメント。

又赤い羽根運動について各街区に対して募金協力につき説明がなされた。

出前トーク 11時10分～12時40分 「空・海・川の環境保全」市環境局主幹西江博氏資料とスライドで説明。質問事項が各氏より有ったが即答を避け後日調査の上で回答することとした。

以上は実光環境部長の担当に於いて実施した。

以上

作成日 2006年9月23日  
作成者 熊谷 常一

議事録署名人 岸本 貞夫  
議事録署名人 熊谷 常